

Várpalotai újságkeresztelő

Pénteken jelenik meg először az önkormányzat új lapja

Testületi határozat már van, ám még mindig nem végleges, milyen címmel jelenik meg október 11-én pénteken a Várpalotai napok megnyitójára a veszprémi Multivízió Lapkiadó Kft. által készített, a város önkormányzati képviselő-testülete által finanszírozott havilap.

Az önkormányzók tegnap délutáni ülésén kellett volna dönteni az újság nevéről, a határozattervezetben a Várpalotai Újság főcím szerepelt. *Falussy Sándor* képviselő, a jogi és ügyrendi bizottság elnöke önálló indítványában fantáziátlannak nevezte a címet, szerinte a képviselő-testület a kérdéssel nem foglalkozott a kellő komolysággal.

Már majdnem poétikai, vers-tani vita alakult ki a címről: mi-

lyen a ritmusa, milyen hosszú, könnyen kimondható-e. *Leszkovszki Tibor* polgármester a vitában a várpalotai jelző feltétlen használata mellett érvelt, különös tekintettel a várossá nyilvánítás közelgő 45. évfordulójára. *Falussy Sándor* címjavaslatai: *Palotai Hírek*, *Palotai Polgár*, *Palotai Szó*, nem kaptak megfelelő támogatást, az ülés a Várpalotai Polgár elnevezés mellett döntött.

Határozni kellett a városi újság öttagú szerkesztőbizottságába delegálandó két önkormányzati képviselő személyéről is. Felvetődött, ne is kettő, hanem három – területi alapon, tehát Várpalotáról, Pétfürdőről és Inotáról választott – személy dolgozzon a szerkesztőbizottságban. Mások véleménye sze-

rint nem biztos, hogy mindkét tagot az önkormányzatból kellene jelölni, ezzel lehetőséget adva a civil szervezeteknek is. Az önkormányzati lap szerkesztőbizottságába a testület két tagját, *Surányi Pált* és *Jámbor Attilát* delegálták.

Amíg a képviselők a szerkesztőbizottsági tagokról vitakoztak, a telefaxon történt értesítésre *Kovácsi Miklós*, a Multivízió Kft. ügyvezető igazgatója válaszában közölte, a Várpalotai Újság elnevezést a kultuszminisztériumban már bejelentették, a címmódosítás legalább egy hónapot venne igénybe. Tehát a név még nem végleges, ami biztos, pénteken megjelenik Várpalotán az önkormányzat által támogatott városi havilap. (áj)